PACES

Correction d’'UE4 du DM1
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1/ E 2/ ABCD 3/ \A \ 4/ \ACD \ 5/ \BCD\ 6/ \ AD \ 7/ \ BC
8/ ACD 9/ A
QCM1:E

A) Faux: diagramme en béaton
B) Faux: V-a discréte

C) Faux: V-A continue

D) Faux: fonction de répartition
E) Vrai

QCM 2 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM3:A

A) Vrai

B) Faux: hypergéométrique

C) Faux: inférieur ou égale a 10% (n/N <0,10)
D) Faux: o’= npq

E) Faux

QCM4: ACD

A) Vrai

B) Faux: P(X=2)= ( e? x 42) / 2 il manque le moins
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 5: BCD

A) Faux: il est généralisable
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 6 : AD

A) Vrai
B) Faux
C) Faux
D) Vrai
E) Faux

QCM7:BC

A) Faux
B) Vrai
C) Vrai
D) Faux
E) Faux

QCM 8 : ACD



A)MP(AnB)=52—6=P(A)xP(B)=§—jx§2

B) Faux On utilise la formule P(AU B) = P(A) + P(B) — P(ANB)

C) Vrai P(/TUB)=§—zetP(A uB) =2

8
52
D) Vrai
E) Faux

QCM9: A

A) Vrai Vous lisez dans le tableau 0,9972 et vous trouvez 2,77
B) Faux
C) Faux
D) Faux
E) Faux



